

Трое иркутян попытались подняться на Мунку-Сардык на автомобиле

Трое иркутян на машине попытались подняться по льду рек на самую высокую вершину Восточных Саян - Мунку-Сардык.

Гора Мунку-Сардык хорошо известна любителям экстремальных видов спорта. Один из них Петр Мехоношин. Он давно стремился покорить вершину, поднявшись по замерзшим горным рекам на автомобиле. Об этом мечтали многие, но сделать это никто не решался. В уникальное путешествие Петр Мехоношин взял с собой двух приятелей. На майские праздники он отправился в Восточные Саяны. "Мы все спланировали заранее. Серьезно подготовились. Перед тем как совершить восхождение на машине, мы проверили ледовую обстановку", - рассказал Петр Мехоношин.

Перед путешественниками стояли две задачи: испытать возможности автомобиля "Тойота-Сурф" и проверить свои водительские качества. При этом джип не был оборудован специальными приспособлениями для езды по льду. Как признается Петр Мехоношин, серьезных происшествий в дороге не случалось. Правда, несколько раз под машиной проваливался лед. Но эти препятствия они с легкостью преодолели.

На саму вершину добраться все же не удалось. Подъем оказался слишком крутым. Путешественники поднялись только на высоту 1900 метров, до места, которое называют "стрелка". Это больше половины пути. Здесь пересекаются реки Белый Иркут и Могувек. Остальное расстояние в полторы тысячи метров преодолевали пешком.

Следующее путешествие Петр Мехоношин планирует совершить 17 мая. На своей машине он намерен проехать по сложной, непроходимой трассе от Иркутска до Порта Байкал. Начало пути - Мельничная Падь.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ТУРИЗМ, ИРКУТСК ☎ 3219 06.05.2003, 19:08

URL: <https://babr24.com/?ADE=7268> Bytes: 1550 / 1550 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)